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nflRDDm GOSPODAR
GLASILO ZHDRUŽOE ZVEZE V LJUBLJOOI.

člani „Zadružne zveze“ dobivajo list brez
plačno. — Cena listu za nečlane po štiri 
krone na leto, za pol leta dve kroni, za 
četrt leta eno krono; za člane zvezinih 
zadrug po tri krone nn leto. — Posa- 

mezne številke 20 vin.

:: Telefon štev. 216.::
C. kr. poštne hran. št. 61846 
Kr, oprske „ „ 18.649

•• •*

Izhaja 10. in 25. vsakega meseca. —
Sklep urejevanja 5. in 20. vsakega me
seca. — Rokopisi se ne vračajo. — Cena 
inseratom po 30 vinarjev od enostopne 
petit-vrste, za večkratno inseracijo po 

dogovoru.
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Vgelvina: P. n. članicam! — Štajerski pododbor zadrugam Zadružne zveze v Ljubljani. — Proti navijanju cen, —
Zadružni pregled. — Vabila.

P. n. članicam!
Od veo stranij čujemo o gonji proti Za

družni zvezi, češ, da denar pri nji ni varno 
naložen. Vsi, ki imajo vpogled v Zvezino de
lovanje, vedo, da Zadružna zveza še ni
koli ni bila tako trdna, kakor sedaj. 
Imenovana agitacija ne obsega samo krivič
nega napada na Zadružno zvezo, marveč je 
tudi v zadružnem in kreditnem oziru sploh 
silno nevarna. V sedanjem vojnem času, ko 
je občutljivost v vseh rečeh neprimerno ve
lika, morejo take agitacije na tako važnem 
gospodarskem polju naravnost postati kata
strofalne. Takih agitacij se morejo v svoje 
sebične namene posluževati samo brezvestni 
m podli ljudje. Dolžnost vsacega poštenjaka, 
kamo še-li zadružnika, je potegniti se za pra
vico in vstaviti se tistim, kateri motijo z lažmi, 
miren razvoj našega gospodarskega življenja

Zadružna zveza hoče temu obrekovanju 
in ^raznim drugim lažem narediti konec in ra
čuna pri -tem z vso gotovostjo na sodelovanje 
načelstva in nadzorstva Yaše zadruge ter prosi, 
naj se ji vsak napad na Zadružno zvezo — 
in naj pride od katerekoli strani — naznani 
in se pri tem tudi navedejo dotične priče.

Ljubljana, 23. aprila 1917.
Zadružna zveza v Ljubljani,

r. z. z o. z.

Štajerski pododbor zadrugam 
Zadružne zveze v Ljubljani.
Ker se nastop štajerskih zadrug pri vo- 

litvi nadzorstva Zadružne zveze dne 30. de
cembra 1916 različno razlaga, zato smatramo 
za svojo dolžnost, da posvetimo v to prere
kanje z resnico, kajti nikdo ne bo tajil, da 
moremo edino le mi resnično interpretirati 
svoja dejanja.

Dokler je vladal v S. L. S. spor, smo 
zagovarjali stališče, da se naj v Zadružno 
zvezo ne vršijo nobene volitve, ker smo upali, 
da se spor poravna in da nam torej še ne 
bo treba izbirati med obema političnima stru
jama, ampak se pri volitvi dati voditi samo 
od kmetsko-zadružnih in narodnogospodarskih 
načel. In nismo se varali. Spor je bil, kakor 
seje oficijelno poročalo, dne 21.novembra 1916 
poravnan, izkazala se je popolna edinost S. L. S., 
in za nas je z ozirom na ofiicielno strankino 
izjavo izginila možnost, da bi mogli pri volitvi 
s svojim nastopom pomagati ali pa škodovati 
tej ali oni struji, ker sta struji vendar že pre
nehali. Vsled tega nismo več ugovarjali, da 
se vršijo volitve za nadzorstvo.

Kakor je bilo vsa leta, odkar obstoji 
štajerski pododbor, običajno, smo tudi tokrat 
poslali svoja pooblastila Zadružni zvezi v Ljub-
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ljani, da ž njimi razpolaga. Oni zadružniki, ki 
so se osebno udeležili občnega zbora Zadružne 
zveze v Ljubljani, so volili, tudi po starem 
običaju, ono kandidatno listo, ki se je pred
ložila sporazumno s predsedstvom. Na predloge, 
ki so prihajali od navzočih posameznikov, se 
niso mogli ozirati že iz razloga, da samovoljno 
ne zapustijo dosedaj običajnega nastopanja pri 
volitvah Zadružne zveze, zraven pa tudi radi 
tega, ker je bil opravičen sum, da predlogi 
niso v interesu našega kmetskega zadružništva.

Za vsakega poštenega zadružnika je torej 
razvidno, da štajerski pododbor Zadružne zveze 
ni niti nameraval povzročiti v vrstah zadruž
nikov kakšnegabodi razdora, niti ga ni v istini 
povzročil. Razdor bi povzročili oni, ki bi se 
tokrat ne hoteli več ukloniti večinskemu načelu.

Kar se dostaje stališča štajerskega pod
odbora Zadružne zveze v eventualnem sporu, 
ne bo odveč nekaj stvarnih pojasnil.

Slovensko-hrvatski katoliški shod v Ljub
ljani leta 1913 je po dovršeni razpravi o za
družništvu sklenil tudi to resolucijo, doslovno;

„Ustanovi naj se za jugoslovanske dežele 
v Avstriji bančni zavod v Ljubljani, ker je 
isti nujno potreben, da se razbremene naše 
denarne zadruge, in našim trgovcem da nujno 
potreben denarni kredit. Naprosi se Za
družna zveza v Ljubljani, da v krat
kem času ustanovitev izvrši.“

Z ozirom na to resolucijo je Zadružna 
zveza sestavila pravila za Zadružno banko v 
Ljubljani in jih predložila vladi. Toda tudi 
posamezni pristaši S. L. S. so začeli snovati 
banko, ali prej ali istočasno ali pozneje kakor 
Zadružna zveza, tega, odkritosrčno povedano, 
ne vemo. Pač pa je dejstvo, da je ta banka 
že ustanovljena in se imenuje Ilirska banka. 
Zadružna zveza je bila voljna, na katoliškem 
shodu zahtevano banko ustanoviti sporazumno 
s snovatelji Ilirske banke ter je zahtevala, da 
se ji z oziroma na ogromne svote, ki bi jih 
deponirali pri banki, izročita dve tretjini akcij 
v nakup. Snovatelji so to zahtevo Zadružne 
zveze, t. j. centralne organizacije našega za

družništva, odbili. Nato je Zadružna zveza na
dalje zasledovala ta svoj cilj, da se ustanovi 
v smislu katoliškega shoda banka, na katero 
bi imela vsled tam naloženega zadružnega 
kapitala tudi dovolj upliva.

Rilo pa bi krivično, ako bi kdo očital 
snovateljem in ustanoviteljem Ilirske banke 
njih podvzetnost in njih stališče, ki so ga za
vzemali in ga še zavzemajo, krivično pa tudi, 
ako bi ne pripoznali opravičenosti stališča Za
družne zveze, ki ga je zavzemala v interesu 
kmetskega zadružništva. Zakaj posamezne 
zadruge pač ne morejo imeti in tudi 
ne dobijo dovolj nujno potrebnega 
pregleda in nadzorstva čez bančno 
poslovanje.

Zato je naše mnenje, da mora ohraniti 
Zadružna zveza, dokler nima lastne banke, 
nasproti vsem bankam popolno neodvisnost 
in svobodo ter se ozirati pri nalaganju svojega 
razpoložljivega denarja samo na njega abso
lutno varnost in zdravo produktivnost. Tudi 
glede Gospodarske zveze je naše mnenje, da 
je bolje, ako ostane, dokler rabi zadružni 
denar, v zvezi in pod nadzorstvom naše cen
tralne zadružne organizacije.

Ker se torej zadnja volitev nadzorstva 
za Zadružno zvezo ni izvršila z ozirom na 
kakšnokoli politično strujo, marveč so vsi iz
voljeni člani nadzorstva člani S. L. S. in V. L. S. 
in ker so interesi kmečkega zadružništva v 
odnošaju do bank dovolj zasigurani, zato nam 
je nerazumljivo, da se more sploh kak pošten 
prijatelj naših kmetskih zadrug spodtikati nad 
nastopom štajerskega pododbora Zadružne zveze 
in posameznih zadružnikov na zadnjem občnem 
zboru Zadružne zveze.

Iz obrazloženih razlogov tudi nismo mogli 
za imenovani občni zbor sprejemati predlogov, 
ki so se nam stavili od upravnih svetnikov 
bank, na katere nima centralna organizacija 
našega kmetskega zadružništva nobene inge- 
rence.

Ako pa bi vendar le iz upoštevanja 
vrednih razlogov bila potrebna kaka spre-
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memba v nadzorstvu ali načelstvu Zadružne 
zveze, smo za to pripravljeni, ako se nam ne 
bo treba ozirati na notranje politične razmere 
v S. L. S. na Kranjskem in ako bodo dovolj 
zasigurani interesi kmetskega zadružništva na- 
pram težnjam katerihkoli bančnih krogov.

Štajerski pododbor 
Zadružne zveze v Ljubljani.

Proti navijanju cen.
Dne 15. aprila je stopila v veljavo nova 

cesarska naredba z dne 24. marca 1917, drž. 
zak. št. 131, ki obsega zelo stroge določbe v 
varnost konsumentov. S to naredbo se je raz
veljavila cesarska naredba z dne 21. avgusta 
1916, drž. zak. št. 261, o preskrbi prebival
stva z nepogrešnimi potrebnimi predmeti.

Nova cesarska naredba skuša uspešneje 
pobijati navijanje cen, kakor se je doslej moglo 
goditi na podlagi cesarske naredbe iz 1. 1916. 
Dočim se je ta naredba nanašala le na ne- 
pogrešne predmete (neobhodno potrebne stvari), 
vporabljala se bo nova odredba na potrebne 
predmete sploh, to je na premičnine, ki ne
posredno ali posredno služijo življenskim po
trebščinam ljudi in domačih živali.

Glede pregledovanja zalog, oddajanja, obra
tovanja, objavljanja cen in tržnega prometa 
so sprejete večinoma dosedanje določbe. Pri
pomniti pa je, da državna uprava potrebne 
predmete sme zahtevati od vsakega posestnika 
takih predmetov, ne samo od izdelovalcev in 
trgovcev, vendar pa od zasebnih gospodarstev 
le tedaj, če so zaloge nerazmerno velike, torej 
čez normalno potrebo. Nova je tudi določba, 
da more državna uprava odrediti, da se po
trebni predmeti postavijo pod zaporo na bi 
način, da se smejo oddati konsumentom le na 
podlagi oblastvenega ukaza ali dovoljenja.

Posebno važna je določba, da sme trgo
vati z živili in krmili načeloma le tisti, ki je 
dobil posebno dovoljenje od krajne politične 
oblasti potem, ko je stopila v veljavo nova 
cesarska naredba. To omejitev sme politična

oblast raztegniti tudi na trgovino z drugimi 
potrebnimi predmeti. S to določbo skuša ce
sarska naredba omogočiti kontrolo prometa s 
potrebnimi predmeti in onemogočiti tako
zvano verižno trgovino.

Kdor prodaja živila obrtoma ali na trgu, 
mora poočiti cene, politična okraj, oblast pa 
more odrediti, da ta določba velja tudi za 
druge potrebne predmete; na vsak način se 
pa morajo pri potrebnih predmetih, ki so po
stavljeni v izložbah, razvideti prodajne cene.

Najvišje cene more vprihodnje ugotoviti 
le trgovinski minister, oziroma za živila in 
krmila minister za prehrano. Prekoračenje naj
višjih cen kaznujejo politične oblasti z zapo- 
r o m od enega tedna do šestih mesecev, s 
čimer se more še združiti denarna kazen do 
10.000 K.

Gotovo najvažnejše so določbe o navi
janju cen. Cesarska naredba obsega neka
tera nova dejstva, ki spadajo v ta okvir, ob
enem pa izdatno poostruje kazni za navijanje 
cen. Zelo težavno je bilo opredeliti pojem na
vijanju cen. Po cesarski naredbi iz 1. 1916. 
je bil kazniv, kdor je zahteval izrabljuje po 
vojnem stanju provzročene izredne razmere, 
očitno čezmerne cene. Navijanje cen pa 
ne zakrivi samo tisti, ki zahteva očitno čez
merne cene, temveč tudi tisti, ki si da take 
cene dodeliti ali obljubiti, poleg tega se 
morajo pri presoji vprašanja, ali je cena očitno 
čezmerna, vpoštevati vse imovinske koristi (tako
zvana „darila“), ki si jih storilec da izplačati 
ali obljubiti. Pri vsakem sodnem dvoru prve 
stopnje se ustanove preskuševališča za 
cene, ki bodo presojala na podlagi praktič
nih gospodarskih izkušenj primernost cen. Ob
stajala bodo iz predsednika in njegovega na
mestnika in iz 12 udov, katere vse imenuje 
deželna politična oblast in sicer se imenujejo 
trije udje na podlagi izjav trgovinske in obrtne 
zbornice — vsaj eden teh mora pripadati trgo
vini — trije na podlagi izjav kmetijske glavne 
korporacije, šest udov se pa mora vzeti izmed 
konsumentov. Sodnik bo dobil na podlagi teh
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strokovnjaških mnenj cene, po katerih se bo 
mogel ravnati pri presoji pojma, kaj je pri 
posameznem predmetu očitno čezmerna cena.

Navijanje cen je prestopek, ki se kaznuje 
z zaporom od 14 dni do 6 mesecev, s čimer 
se more združiti denarna kazen do 20.000 K. 
Ce je bil navijalec cen že enkrat obsojen radi 
navijanja cen ali če zakoniti dobiček presega 
2000 K, se zakrivi p regrese k, ki se ka
znuje s strogim zaporom od 2 mesecev do 
2 let, s čimer se more združiti denarna kazen 
do 200.000 K. Ako so pa bili z navijanjem 
cen javni interesi posebno težko ogroženi, ka
znuje se navijanje cen kot zločin s težko ječo 
od 6 mesecev do 3 let, s čimer se more zdru
žiti denarnu kazen do 500.000 K.

Nova je določba, da je kazniv tudi tisti, 
ki napravi živila za človeški užitek 
neporabna ali pusti, da se pokvarijo, 
da bi jih vporabil z večjim dobičkom za dru
gačne namene. Spominjamo le na manipula
cijo z mastjo za napravljanje mila. Te vrste 
navijanje cen se kaznuje po sodišču kakor dru
gače navijanje cen. Tudi verižno trgovino bodo 
odslej kaznovala sodišča kot pregrešek, če so 
se pa z njo posebno težko ogrožali javni in
teresi, kot zločin.

Med navijanje cen se prištevajo tudi na
pačne in nepopolne navedbe cene za 
potrebne predmete ali dejstev, ki so 
važna za določitev njihove vrednosti. 
Take navedbe so kažnjive, če so navajajo v 
računih, sklepnih listih, dobavnih listih, sprem- 
nioah ali v poslovnih knjigah. Kazni so iste 
kakor pri prestopku ali pregrešku radi navi
janja cen.

Tudi proti brezimnim inseratom so na
perjene določbe nove cesarske naredbe. Na
vijanje cen po naznanilih v dnevnikih se od
slej kaznuje pri sodišču z zaporom od 14 dni 
do 6 mesecev, s čimer se more združiti de
narna kazen do 20.000 K. Kaznuje se, kdor 
v tiskovini brezimno naznanilo o potrebnih 
predmetih provzroči ali priobči ali kdor stori 
v takem naznanilu navedbe, ki morejo vzbu

diti sum o cenah ali poslovnih razmerah in- 
serata. Sicer pa naredba sploh prepoveduje 
priobčevanje anonimnih naznanil take vrste.

Omeniti moramo še posebej, da so po
sledice obsodb pri prestopkih in pregreških 
radi navijanja cen iste kakor pri obsod
bah radi goljufije. Navijalci cen in ve
rižni trgovci, ki so bili obsojeni radi zločina, 
se pa morajo postaviti tudi pod policijsko 
nadzorstvo ali pa celo konhnirati na posebnih 
krajih, da se izključijo od vsakega prometa. 
Pa tudi tisti, ki so bili spoznani krivim pre- 
greška navijanja cen, se smejo postaviti pod 
policijsko nadzorstvo ali konfinirati. Brzojavi, 
pisma in druge pošiljatve se smejo tem osebam 
dostaviti šele potem, ko jih je pregledala poli
cijska oblast.

Legitimiranim nadzorstvenim 
organom se morajo dati pojasnila o zalogah 
in cenah, istotako se jim mora dovoliti vstop 
v poslovne prostore in vpogled v poslovne 
zapiske. V zasebna stanovanja je dovoljen 
vstop le s posebnim oblastvenim uka- 
z o m.

K sklepu pripominjamo, da je lastnik 
obrta odgovoren tudi za svoje nameščence, 
kar je tudi štatuirala šele nova, kakor se vidi, 
v resnici zelo stroga naredba.

Zadružni pregled.
Razkol v naši zadružni organizaciji.

Uradni list z dne 8. marca je prinesel sledeči razglas:
Pri c. kr. deželni kot trgovski sodniji v Ljub

ljani sc je iz vršil vpis firme:
„Zadružna centrala v Ljubljani, registrovana 

zadruga z neomejeno zavezo“ v zadružni register 
ali nemško: „Genossenschaftszentrale in Laibach, 
registr. Genossenschaft mit beschränkter Haftung“.

Zadruga se opira na zadružna pravila z dne 
16. februarja 1917, ima svoj sedež v Ljubljani in 
namen :

1. izvrševati revizije včlanjenih ji članic v zmislu 
zakona z dne 10. junija 1903, drž. zak. Št. 133 ;

2. med včlanjenimi zadrugami, društvi in 
družbami oskrbovati denarne zravnave s tem, da 
sprejema odvišne danarje svojih članic obrestonosno 
v tekoče zaračunanje in jim na drugi strani dovoljuje 
kredit v tekočem računu, v kateri namen sme cen-
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trala tudi pri nečlanih jemati posojila in nalagati 
svoje blagajniške preostanke ;

3. zastopati koristi svojih članic in posredovati 
za nje, bodisi posamezne, bodisi vse skupaj pri 
oblasteh v vseli pravnih, upravnih, davčnih, pristoj- 
binskih vprašanjih ter glede sodnijskih vpisov, 
pomagati s svetom in podukom pri snovanju novih 
zadrug, jih podpirati pri njihovem poslovanju, pri
rejati poučne sestanke, tečaje in predavanja, izda
jati strokovno glasilo, strokovne knjige in druge 
tiskovine ter sploh vporabljati vsa postavna sredstva 
v prospeh zadružništva.

Zadružni delež znaša 10 K. Vsak član jamči 
s petkratnim zneskom svojih deležev.

Načelstvo obstoji iz načelnika, njegovega na
mestnika in petih odbornikov, katere izvoli občni 
zbor za tri leta.

Tačasni udje načelstva so: Ivan Traven, du
hovnik v Ljubljani, predsednik; Josip Hiška, stolni 
kanonik vv Ljubljani, podpresednik; Anton Belec, 
župan v Št. Vidu nad Ljubljano, Alojzij Šarec, 
župnik v Šmartinu pri Kranju, dr. Eugen Lampe, 
kanonik in deželni odbornik v Ljubljani, dr. Vla
dislav Pegan, odvetnik v Ljubljani.

Zadružno tirmo podpisujeta dva člana načelstva.
Razglasila zadruge se objavljajo v glasilu 

„Kmetovalec“, izhajajočem v Ljubljani.
Ravnotako je razglasiti 14 dni prej dan, ura, 

kraj in dnevni red občnega zbora.
C. kr. deželno kot trgovsko sodišče v Ljub

ljani, oddelek III, dne 5. marca 1917.
Mnenje Splošne zveze avstrijskih kme

tijskih zadrug o novi „Zadružni centrali“. 
V svojem glasilu piše Splošna zveza avstrijskih 
kmetijskih zadrug na Dunaju sledeče o novi za
družni centrali v Ljubljani:

„Ustanovitev nove zadružne zveze na Kranj
skem. Na Kranjskem sta obstojali doslej dve za
družni zvezi, in sicer Zadružna zveza in Zveza 
slovenskih zadrug. Prva je že dolgo članica Splošne 
zveze kmetijskih zadrug v Avstriji in stoji pod 
vodstvom poslanca dr. Kreka. Zdaj pa se je, skoraj 
gotovo vsled nesoglasja politične ali osebne narave, 
ustanovila še ena nova zadružna zveza, katera je 
bila pod firmo „Zadružna centrala v Ljubljani“ dne 
5. marca 1917 vpisana v Zadružni register kot za
druga z omejeno zavezo. Nova zveza ima svoj sedež 
v Ljubljani in ima za svojo nalogo revizije včla
njenih zadrug, denarno izravnavo med njimi, za
stopstvo njihovih interesov in varstveno delovanje. 
Nova zveza stoji pod vodstvom Ivana Traven v 
Ljubljani, katoliškega duhovnika in prejšnjega rav
natelja Zadružne zveze, Josipa Šiška, kanonika v 
Ljubljani, dr. Evgena Lampe, kanonika in dežel
nega odbornika v Ljubljani, dr. Vladislava Pegan, 
advokata v Ljubljani itd. Novi zvezi se je baje 
priključilo približno 100 zadrug, ki so doslej pri

padale Zadružni zvezi. Nočemo preiskovati vzrokov, 
ki so dali povod za razkol v slovenski zadružni 
organizaciji, in o tem soditi; moramo pa, kakor 
v vseh enakih slučajih, obžalovati, da se s tem 
na vsak način moti mirni razvoj kmetijskega 
zadružništva na Kranjskem; kajti po zadružnih 
načelih jači samo sloga.“

Cenilna vrednost vojnih posojil. Kakor 
znano, je treba vrednostne papirje staviti v bilanco 
po tisti vrednosti, ki jim pristoja ob času, ko se 
dela bilanca. Za merilo vrednosti je pred vojno 
služila vsakoČasna kurzna vrednost na dunajski 
borzi, t. j. cena, po kateri so se papirji ob dotičnem 
času prodajali na borzi. Med vojno pa borze ne 
poslujejo, vsled česar ni mogoče ugotoviti kurzne 
vrednosti, oziroma ni podlage za precenitev vred
nostnih papirjev ob bilanciranju. Da se temu zlu 
odpomore, je izdala vlada posebno naredbo, ki do
loča vrednost posameznim papirjem po stanju z dne 
28. decembra 1916.

Pri tej naredbi so imeli papirji vojnih posojil 
naslednjo cenilno vrednost koncem leta 1916 in jih 
je potemtakem s to vrednostjo označiti tudi v bilanci:

I. vojno posojilo 
IL „ „

LIL „
zakladnice 
40 letno pos. 

y (zakladnice 
(40letno pos.

Obligacije petega vojnega posojila koncem 
leta še niso bile v prometu in zato se jim tedaj 
še ni mogla prisoditi cenilna vrednost.

Za častnega člana je imenoval občinski 
odbor v Št. Lovrencu na Dravskem polju Č. gosp. 
Alojzija Sagaj, ondotnega kaplana, zaradi velikih 
zaslug za občino, ki si jih je pridobil kot načelnik 
posojilnice in voditelj vseh gospodarskih in izobra
ževalnih organizacij v občini. Vrlemu sotrudniku 
iskreno čestitamo na tem odlikovanju in mu želimo 
pri njegovem plemenitem delu obilo uspeha.

Kolkovanje vlog. Mnoge zadruge kolkujejo 
svoje vloge na registracijske sodnije še vedno 
po starih predpisih s kolkom za 2 K, oziroma prepis 
občnega zbora in drugih prilog s kolkom za 30 v.

V našem listu smo bili že večkrat opozorili, 
da so dotični predpisi razveljavljeni. Ker pa se Še 
vedno ponavljajo v tem oziru napake, opozarjamo
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zadruge znova, da je po cesarskem ukazu z dne 
15. septembra 1915, drž. zak. št. 279, kolkovati 
s kolkom za 3 K vloge, s katerimi se prosi 
za kak vpis v zadružni register (vpis premembe 
pravil, vpis novega odbornika, izbris odbornika, 
vpis likvidacije in likvidatorjev, predlog za izbris 
zadruge). Od vsake nadaljne pole takib vlog se 
plača kolek za 1 K.

Priloge (prepis zapisnika o občnem zboru, 
prepis zapisnika o seji načelstva ali o skupni seji 
načelstva in nadzorstva) se kolkujejo v takib slu
čajih s kolkom za 50 vin. od pole.

Vabilo na redni občni zbor

Hranilnice in posojilnice pri Št. Jurju 
pod Kumom,

registrovane zadruge z neomejeno zavezo, 
ki se bo vršil dne 6. majnika 1917 ob 7. uri zjutraj 

v župnišču.
Dnevni red:

1. Poročilo načelstva in nadzorstva.
2. Potrjenje računskega zaključka za I. 1916.
3. Volitev načelstva in nadzorstva.
4. Sprememba pravil.
5. Slučajnosti.
Ako bi ta občni zbor ob navedenem času ne bil sklep

čen, se bo vršil pol ure pozneje na istem mestu in po istem 
dnevnem redu drug občni zbor, ki bo veljavno sklepal ne 
glede na število navzočih zadružnikov.

Vabilo na redni občni zbor

Kmetijskega društva za občino Stara Loka 
v Virmažah,

registrovane zadruge z omejeno zavezo, 
ki se bo vršil dne 22. aprila 1917 ob polu 4. uri popoldne 

v kaplaniji v Stari Loki.
Dnevni red:

1. Poročilo načelstva
2. Poročilo nadzorstva.
3. Odobritev računskega zaključka za 1. 1916.
4 Volitev načelstva
5. Volitev nadzorstva.
6. Slučajnosti.
Ako bi ta občni zbor ob navedenem času ne bil sklep

čen, vrši se čez pol ure kasneje na istem mestu in po istem 
dnevnem redu drug občni zbor ki bo veljavno sklepal ne 
glede na šlevilo navzočih zadružnikov.

Vabilo na VII. redni občni zbor

Hranilnice in posojilnice v Joišanah,
registrovane zadruge z neomejeno zavezo, 

ki se vrši dne 22. aprila 1917 ob 11. uri po drugi sv. maš 
v Društvenem domu v Jelšanab 

Dnevni red:
1. Čitanje in odobrenje zapisoika o zadnjem obč. zboru.
2. Poročilo načelstva in nadzorstva.
3. Odobrenje računskega zaključka za 1. 1916
4. Slučajnosti.
Ako bi ta občni zbor ob navedenem času ne bil sklep

čen, vrši se pol ure kasneje na istem mestu in po istem dnev
nem redu drug občni zbor, ki bo veljavno sklepal ne glede 
na število navzočih članov

Vabilo na IV. redni občni zbor

Kmečke hranilnice in posojilnice v Središču,
registrovane zadruge z neomejeno zavezo, 

ki so vrši v nedeljo, dne 13. maja 1917 ob 3. uri popoldne 
v uradni sobi.

Dnevni red:
1. Čitanje in odobrenje zapisnika o zadnjem obč. zboru.
2. Čitanje revizijskega poročila.
3. Poročilo načelstva in nadzorstva.
4. Odobrenje računskega zaključka za leto 1916.
5. Volitev načelstva in nadzorstva.
6. Slučajnosti.
Ako bi ta občni zbor ob navedenem času no bil sklep

čen, vrši se pol ure kasneje na istem mestu in po istem 
dnevnem redu drug občni zbor, ki bo veljavno sklepal ne 
glede na število udeležencev.

Vabilo na VII. redni občni zbor

Hranilnice in posojilnice v liilčovsu.
registrovane zadruge z neomejeno zavezo, 

ki se bo vršil dne 29. aprila 1917 ob 3. uri popoldne 
v župnišču v Bilčovsu.

Dnevni red:
1. čitanje in odobrenje zapisnika o zadnjem občnem zboru.
2. Poročilo načelstva.
3. Odobritev računskega zaključka za leto 1916.
4. Volitev načelstva.
6. Slučajnosti.
Ako bi ta občni zbor ob navedenem času ne bil sklep

čen, vrši se pol ure kasneje na istem mestu in po istem 
dnevnem redu drug občni zbor, ki bo veljavno sklepal ne 
glede na število navzočih zadružnikov.

Vabilo na redni občni zbor

Hranilnice in posojilnice v Vipavi,
registrovane zadruge z neomejeno zavezo, 

ki se bo vršil na dan sv. Florijana t. j. 4. maja 1917 ob 3. uri 
popoldne v pisarni Hranilnice in posojilnice h. št. 78 v Vipavi.

Dnevni red:
1. Čitanje in odobrenje zapisnika o zadnjem obč. zboru.
2. Poročilo načelstva in nadzorstva.
3. Odobritev računskega zaključka za leto 1916.
4. Nadomestna voliitev 1. člana načelstva.
5. Volitev nadzorstva.
6. Poročilo o izvršeni reviziji.
7. Slučajnosti.
Ako id ta občni zbor oh navedenem času ne bil sklep

čen, se vrši v smislu § 32 zadr. prav. čez pol ure drug občin 
zbor, ki bo sklepal brezpogojno v istih prostorih z istim 
dnevnim redom.

Vabilo na redni občni zbor
Strojne zadruge v Cirkovcah,
registrovane zadruge z omejeno zavezo, 

ki se vrši dno 20. maja 1917 ob 4. uri popoldne 
v posojilničnih prostorih.

Dnevni red:
1. Poročilo načelstva in nadzorstva.
2. Odobritev računskega zaključka za I. 1916.
3. Volitev načelstva.
4. Volitev nadzorstva.
5. Slučajnosti.
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Vabilo na redni občni zbor

Hranilnico in posojilnice v Zibiki,
registrovane zadruge z neomejeno zavezo, 

ki se bo vršil dne 13. maja 1917 ob pol 9. uri dopoldne 
v posojilnienem prostoru.

Dnevni red:
1. Čitanje zapisnika o zadnjem obenem zboru.
2. Poročilo o zadnji reviziji.
3. Odobritev računskega zaključka za leto 191 G.
4. Volitev načelstva in nadzorstva.
5. Slučajnosti.
Ako bi ta občni zbor ob navedenem času ne bil sklep- 

čen, vrši se pol ure kasneje na istem mestu in po istem 
dnevnem redu drug občni zbor, ki bo veljavno sklepal ne 
Slede na število navzočih zadružnikov.

Vabilo na IX. redni občni zbor

Hranilnice in posojilnice v Hajdini pri Ptuju,
registrovane zadruge z neomejeno zavezo, 

ki se bo vršil v nedeljo G. maja 1917 ob 3. uri popoldne 
v uradnih prostorih.

Dnevni red:
1. Čitanje in odobrenje zapisnika o zadnjem občnem

zboru.
2. Poročilo načelstva in nadzorstva.
3. Odobritev računskega zaključka za leto 1916.
4. Volitev načelstva in nadzorstva.
5. Slučajnosti.
Ako bi ta občni zbor ob navedenem času ne bil sklep

čen, vrši se pol ure kasneje na istem mestu in po istem dnev- 
nem redu drugi občni zbor, ki bo veljavno sklepal ne glede 
na število navzočih zadružnikov.

Vabilo na redui občni zbor

Strojne zadruge v Hajdini,
registrovane zadruge z omejeno zavezo, 

ki se bo vršil v nedeljo, dne G. maja 1917 ob 4. uri 
popoldne v prostorih domače posojilnice.

Dnevni red:
1. Čitanje zapisnika zadnjega občnega zbora.
2. Poročilo načelstva in nadzorstva.
3. Odobritev računskega zaključka za leto 1916.
4. Volitev nadzorstva.
5. Slučajnosti.
Ako bi ta občni zbor v navedenem času ne bil sklep- 

Cen» vrši se eno uro pozneje na istem mestu in po istem 
dnevnem redu drug občni zbor, ki bo veljavno sklepal ne 
Slede na število navzočih članov.

Vabilo na VI. redni občni zbor

Kmetijskega društva v Šenčurju,
registrovane zadruge z omejeno zavezo, 

ki se bo vršil dne 27. maja 1917 ob 3. uri popoldne 
v župnišču v Šenčurju.

Dnevni red:
1. Poročilo načelstva.
2. Odobritev računskega zaključka za leto 1916.
3. Volitev načelstva.
4. Volitev nadzorstva.
5. Slučajnosti.

Vabilo na redni občni zbor

Hranilnice in posojilnice v Smledniku,
registrovane zadruge z neomejeno zavezo, 

ki se vrši v nedeljo dne 13. maja 1917 ob 3. uri popoldne 
v društvenem domu v Smledniku.

Dnevni red:
1. Poročilo načelstva in nadzorstva.
2. Odobritev računskega zaključka za leto 191G.
3. Volitev načelstva.
4. Volitev nadzorstva.
5. Slučtgnosti.

Vabilo na redni občni zbor

Hranilnice in posojilnice v Svečini,
registrovane zadruge z neomejeno zavezo, 

ki se bo vršil dne 20. maja 1917 ob 4. uri popoldne 
v posojilničnem prostoru.

Dnevni red!
1. Čitanje in odobrenje zapisnika o zadnjem občnem

zboru.
2. Poročilo načelstva in nadzorstva.
3. Odobritev računskega zaključka za leto 1916
4. Poročilo o izvršeni reviziji.
5. Volitev načelstva in nadzorstva.
5. Slučajnosti.

Vabilo na redni občni zbor

Okrajne posojilnice v Mokronogu,
registrovane zadruge z neomejeno zavezo, 

ki se bo vršil dne 28. maja 1917 ob pol 4. uri popoldne 
v posojilničnih prostorih.

Dnevni red:
1. Poročilo načelstva in nadzorstva.
2. Potrjenje računskega zaključka za leto 191G.
3. Volitev načelstva.
4. Volitev nadzorstva.
5. Slučajnosti.
Ako bi ta občni zbor ob navedenem času ne bil sklep

čen, vrši se pol ure kasneje na istem mestu in po istem 
dnevnem redu drug občni zbor, ki bo veljavno sklepal ne 
glede na število navzočih zadružnikov.

Vabilo na IX. redni občni zbor

Hranilnice in posojilnice v Sodražici,
registrovane zadruge z neomejeno zavezo, 

ki se vrši dne 13. maja 1917 ob 3. uri popoldne 
v župnišču.

Dnevni red:
1. Poročilo načelstva in nadzorstva.
2. Odobritev računskega zaključka za leto 191G.
3. Volitev načelstva.
4. Volitev nadzorstva.
5. Slučajnosti.
Ako bi ta občni zbor ne bil ob navedenem času sklep

čen, vrši se pol ure pozneje drugi občni zbor na istem mestu 
z istem dnevnim redom ne glede na število navzočih članov.
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Vabilo na redni občni zbor

Kmečke hranilnice in posojilnice 
v Raj heu burili,

ki se bo vršil dne 17. maja 1917 ob 8. uri dopoldne 
v posojilničnih prostorih.

Dnevni red:
1. Poročilo načelstva in nadzorstva.
2. Odobritev računskega zaključka za 1. 1910.
3. Poročilo o izvršeni reviziji.
4. Slučajnosti.
Ako bi ta občni zbor ob navedenem času ne bil 

sklepčen, vrši se pol ure pozneje na istem mestu in po 
istem sporedu drugi občni zbor, ki bo veljavno sklepal ne 
glede na število članov.

Vabilo na redni občni zbor

Kmetijskega društva za Kranj iu okolico,
registrovanc zadruge z omejeno zavezo,

ki se bo vršil G. maja 1917. ob 3. uri popoldne 
v prostorih g. Franca Kuralta, gostilničarja v Kranju.

Dnevni red:
1. Poročilo načelstva o njega delovanju za 1. 1916.
2. Poročilo o računskem zaključku za leto 1910 in 

odobrenje istega.
3. Odstavlienje načelstva in nadzorstva.
4. Volitev načelnika in njegovega namestnika ter 

odbora, potem volitev nadzorstva.
5. Določitev poračuna za leto 1917 ter določitev plače 

strojniku in drugim. — Določitev plače od porabe zadružnih 
strojev in zavarovanje, oziroma iyih varstvo po zadružnih 
članih in kadar se dela z stroji pri nečlanih.

6. Slučajnosti. Odbor.

Vabilo na redni občni zbor

Hranilnice in posojilnice za blejski kot 
na lil cd n,

registrovanc zadruge z neomejeno zavezo, 
ki se bo vršil dne G. nnga 1917 ob 3. uri popoldne 

v Stari šoli 

Dnevni red:
1. čitanje zapisnika o zadnjem občnem zboru.
2. Poročilo načelstva in nadzorstva.
3. Potrjenje računskega zaključka za 1. 1916.
4. Volitev načelstva.
5. Volitev nadzorstva.
6. Slučajnosti.
Ako bi ta občni zbor ob navedenem času ne bil sklep

čen, vrši se pol ure kasneje na istem mestu in po istem 
dnevnem redu drug občni zbor, ki bo veljavno sklepal ne glede 
na število navzočih zadružnikov.

Vabilo na redni občni zbor

llraniliiiee in posojilnice za slovenjegraški 
okraj v Št. liju pod Turjakom,
registrovanc zadruge z neomejeno zavezo, 

ki se vrši v nedeljo 20. maja 1917 ob 3. uri popoldne 
v posojilnih prostorih.

Dnevni red:
1. Čitanje in odobrenje zapisnika o zad. obč. zboru.
2. Čitanje zadnjega revizijskega zapisnika.
3. Poročilo načelstva in nadzorstva.
4. Potrjenje računskega zaključka za leto 1916.
5. Volitev enega uda v nadzorstvo.
6. Slučajnosti.
Ako bi ta občni zbor ob navedenem času n« bil 

sklepčen, vrši se pol ure kasneje na istem mestu in po 
istem dnevnem redu drugi občni zbor, ki bo veljavno skle
pal ne glede na število navzočih zadružnikov.

Vabilo na redni občni zbor

Kmetijskega društva v Vipavi,
registrovane zadruge z omejeno zavezo, 

ki se bo vršil na dan sv. Florijana 4. maja 1917 ob pol 4. uri 
popoldne v pisarni Hranilnice in posojilnice, h. st. 78 v Vipavi.

Dnevni r e d :
1. Čitanje in odobrenje zapisnika o zadnjem obč. zboru.
2. Poročilo načelstva in nadzorstva.
3. Odobritev računskega zaključka za leto 1916.
4. Volitev načelstva.
5. Volitev nadzorstva.
6. Volitev razsodišča.
7. Poročilo o reviziji.
8. Slučajnosti.
Ako bi ta občni zbor ne bil ob navedenem času sklep

čen vrši se pol ure pozneje drugi občni zbor na istem mestu 
z istim dnevnim redom ne glede na število navzočih članov.

Vabilo na redni občni zbor

Hranilnice in posojilnice v Vavtlvasi,
registrovane zadruge z neomejeno zavezo, 

ki se bo vršil dne 13. maja 1917 ob pol 9. uri dopoldne 
v prostorih posojilnice.

Dnevni red:
1. Poročilo načelstva.
2. Odobritev računskega zaključka za leto 1916.
3. Volitev načelstva.
4. Volitev nadzorstva.
5. Slučajnosti.
Ako bi ta občni zbor ob navedenem času ne bil sklep

čen, vrši se čez pol ure na istem mostu in po istem dnev
nem redu drug občni zbor, ki bo veljavno sklepal ne glede 
na število navzočih članov.

Izdajatelj: Zadružna zveza v Ljubljani. — Odgovorni urednik: Anton Kralj, uradni tajnik „Zadružne zveze“.
Tisek Zadružne tiskarne, reg. zad. z oni. zav. v Ljubljani.


